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Január 12-i lecke 

Az Úr felsége 
Kulcsvers: "Az Úr a király! Fenséges köntösbe 

öltözött. Valóban, az Úr fenséges köntösbe 
öltözött, és erővel van felfegyverkezve. A világ 

szilárdan áll, és nem lehet megingatni..." 
Zsoltárok 93:1 

Válogatott Szentírás: 
Zsoltárok 93:1-5 

A leckénk egy kiváló meditációhoz ad keretet. 
Melyek a mi Istenünk néhány meghatározó 
tulajdonsága? Amikor megpróbáljuk átszűrni a 
természetére vonatkozó változatos elképzeléseket, 
néhány felismerés magasztos, mások viszont nem. 
Egyesek azt a benyomást hagyják bennünk, hogy 
Istenről alkotott felfogásuk szerint olyan, mint az 
ember, csak sokkal nagyobb fizikai jelenlétet testesít 
meg. Teremtőnket tévesen vádolják azzal, hogy 
bukott fajunkban nyilvánvaló tulajdonságokkal 
rendelkezik. Hiúságot, önkényt, kegyetlenséget, 
érzéketlenséget és más téves tulajdonságokat 
tulajdonítottak neki. Az ilyen vádak tévesek. 

A mai kulcsvers először is arra utal, hogy Isten 
természetének egyik bizonyítéka az, hogy 
"uralkodik". Uralkodása mindenek felett van, bár 
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bizonyos területeken visszatartja hatalmas 
hatalmának gyakorlását, mint például a bűn és a 
halál jelenlegi, bár átmeneti engedélyezésében. Ő 
uralkodik a fizika törvényei felett. A semmiből hozta 
létre a világegyetem kiterjedését. Még a 
világegyetem általunk ismert legkisebb alkotóelemeit 
is az erők és kölcsönhatások összetett törvényei 
szabályozzák. 

A zsoltáros Dávid írta: "Az egek hirdetik Isten 
dicsőségét. Az égbolt az ő mesterségét mutatja. 
Napról napra szólnak, éjjelről éjjelre hirdetik őt". 
(Zsoltárok 19:1-3). A mi nézőpontunkból, amikor 
éjszaka felnézünk a Tejútra, ki ne ámult volna már el 
galaxisunk szépségétől? Az égbolt lenyűgöz és 
inspirál minket. Fenséges hegyek, tágas tengerek, 
gyümölcsös síkságok és dicsőséges erdők lengnek 
körül bennünket, és Isten keze munkájának 
megbecsülésére ösztönöznek. Napról napra, 
éjszakáról éjszakára az ég és a föld szépségei olyan 
nyelven szólnak az emberiséghez, amelyet mindenki 
megérthet. Üzenetük - Isten valóságos! 

"Fenséggel van felöltözve." Ez egy újabb bizonyíték 
Isten természetére. Amikor valami nagy szépségű 
dolgot látunk, azt "fenségesnek" nevezzük. 
Hasonlóképpen, a gonosz felett aratott nagy erkölcsi 
győzelmet helyesen fenségesnek lehet értelmezni. A 
fenségesség a szívünket és elménket a magasztos 
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gondolatokra és érzésekre ösztönzi. Istent 
fenségességgel öltöztették fel. Az ezen való 
elmélkedés az ő személyének mélyebb 
megbecsüléséhez vezet. "Isten a szeretet". (1János 
4:8). Az ő szeretete fenségének megbecsülését idézi 
elő. Isten minden téren nagyságosabb, mint a 
legjobb emberek, akiket valaha is ismertünk. Lukács 
feljegyzése Jézus szavairól éles betekintést nyújt 
Isten fenséges természetébe. "Egy bizonyos 
fejedelem pedig megkérdezte őt, mondván: Jó 
tanítóm, mit tegyek, hogy örök életet örököljek? 
Jézus így felelt neki: Miért nevezel engem jónak? 
Senki sem jó, csak Egy, azaz Isten." (Lukács 18:18-
19). Jézus, mindannak a megtestesítője, amit mi 
jónak tartunk, elismerte, hogy csak egy van, aki 
igazán jó - Isten, a Teremtő -, mert ő a jóság 
szerzője. 

A harmadik bizonyíték Isten természetére az, hogy 
örökkévaló. Az évmilliárdok múlása nem ijeszti meg 
őt. Az idő múló évezredei nem jelentenek számára 
kihívást, mert ő az idő Teremtője. Minden egyes 
nappal jobban megértsük Jehova fenségét. 

  




